

Številka: 1100-0002/2019

Datum: 9.7.2019

Datum objave: 10.7.2019

Rok za prijavo: 8 dni od objave, najkasneje do vključno 18.7.2019

Na podlagi 58. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS št. 63/2007-UPB3, 65/2008, 69/2008-ZTFI-A, 69/2008-ZZavar-E, 74/2009 Odl.US in 40/12-ZUJF; v nadaljevanju: ZJU) objavlja Občina Trzin javni natečaj za zasedbo prostega uradniškega delovnega mesta

## **VIŠJI SVETOVALEC ŽUPANA ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI**

(šifra DM: C027010)

### I.

Kandidati, ki se bodo prijavi na prosto uradniško delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prejšnje)/visokošolsko strokovno izobrazbo (prejšnja) ali visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolsko strokovno izobrazbo (prva bolonjska stopnja) ali visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolsko univerzitetno izobrazbo (prva bolonjska stopnja), smer strokovne izobrazbe: EKONOMSKA SMER
- najmanj 5 let delovnih izkušenj,
- opravljeno usposabljanje za imenovanje v naziv,
- strokovni izpit iz upravnega postopka,

Poleg navedenih pogojev morajo kandidati za razpisano delovno mesto v skladu s pogoji, določenimi v Zakonu o delovnih razmerjih (ZDR-1) in 88. členom ZJU izpolnjevati še naslednje pogoje:

- državljanstvo Republike Slovenije,
- znanje slovenskega jezika,
- ne smejo biti pravnomočno obsojeni zaradi naklepne kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in ne smejo biti obsojeni na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev,
- zoper kandidata ne sme biti vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepne kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti.

Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja strokovne izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto,

za katero oseba kandidira. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.

Zahtevane delovne izkušnje se skrajšajo za tretjino v primeru, da ima kandidat univerzitetno izobrazbo ali visoko strokovno izobrazbo s specializacijo oziroma magisterijem (druga bolonjska stopnja).

Pri izbranem kandidatu se bo preverjalo, ali ima opravljen strokovni izpit iz upravnega postopka. Izbrani kandidat, ki nima opravljenega strokovnega izpita iz upravnega postopka, ga mora opraviti najkasneje v roku treh mesecev od sklenitve delovnega razmerja.

Pri izbranem kandidatu se bo preverjalo tudi, ali ima opravljen strokovni izpit za imenovanje v naziv (državni izpit iz javne uprave) oziroma opravljeno usposabljanje za imenovanje v naziv. V kolikor izbrani kandidat nima opravljenega državnega izpita iz javne uprave oz. usposabljanja za imenovanje v naziv, mora najkasneje v enem letu od sklenitve delovnega razmerja opraviti obvezno usposabljanje za imenovanje v naziv, skladno z 89. členom Zakona o javnih uslužbencih.

Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati, ki imajo izkušnje s področja javnega naročanja v javnem sektorju, dobro poznajo področje družbenih dejavnosti zlasti imajo izkušnje z dodeljevanjem sredstev preko javnih razpisov nevladnim organizacijam, društvom, so organizirali javne prireditve in so izvedli oz. vodili investicije v javni upravi, imajo izkušnje iz pridobivanja sredstev iz EU skladov in državnih sredstev ter imajo ustrezne komunikacijske veščine (planiranje, organiziranje, vodenje, kontroliranje, sposobnost jasnega in objektivnega komuniciranja, predstavljanja, neverbalnega komuniciranja).

Naloge, ki se opravljajo na razpisanem delovnem mestu, so: opravljanje raznovrstnih upravnih in strokovnih nalog na področju družbenih dejavnosti, vodenje javnih razpisov in naročil, vodenje in odločanje v zahtevnih upravnih postopkih, vodenje najzahtevnejših upravnih postopkov, samostojna priprava zahtevnih analiz, razvojnih projektov, informacij, poročil in drugih zahtevnih gradiv, priprava odlokov s strokovnega področja, udeležba na sejah občinskega sveta in odborov, izvedba razpisov za dodeljevanje sredstev,....

## II.

Prijava kandidata na razpisano prosto delovno mesto (prijavni obrazec »Vloga za zaposlitev« je priložen besedilu javnega natečaja) mora vsebovati:

1. pisno izjavo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja in smer izobrazbe ter datum (dan, mesec in leto) zaključka izobraževanja ter ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena, ali fotokopija diplome,
2. opis delovnih izkušenj, iz katerega je razvidno izpolnjevanje pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj. Iz opisa mora nedvoumno izhajati, da delovne izkušnje izhajajo iz opravljanja dela na delovnih mestih, za katere se zahteva izobrazba kot je določena v tem javnem natečaju,

3. pisno izjavo o opravljenem usposabljanju za imenovanje v naziv ali fotokopijo potrdila o opravljenem izpitu oz. usposabljanju (če ga je kandidat že opravil),
4. pisno izjavo o opravljenem strokovnem izpitu iz upravnega postopka ali fotokopijo potrdila o opravljenem izpitu (če ga je kandidat že opravil),
5. pisno izjavo kandidata, da:
  - je državljan Republike Slovenije,
  - ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in da ni bil obsojen na nepogojno kazen zavora v trajanju več kot šest mesecev,
  - zoper njega ni bila vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti,
6. pisno izjavo, da za namen tega natečajnega postopka dovoljuje Občini Trzin pridobitev podatkov iz uradne evidence. V primeru, da kandidat s tem ne bo soglašal, bo moral sam predložiti ustrezna dokazila.

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil.

### III.

Strokovna usposobljenost kandidatov se bo presojala na podlagi navedb v prijavi, priloženih pisnih izjav in dokazil ter razgovora s kandidati, ki se bodo uvrstili v ožji izbor, v kolikor pa bo potrebno, pa še s pisnim oziroma praktičnim preverjanjem kandidatovega znanja in drugimi metodami izbirnega postopka.

Kandidati, ki ne bodo izpolnjevali natečajnih pogojev, se ne bodo uvrstili v izbirni postopek.

### IV.

Izbrani kandidat bo delo na delovnem mestu Višji svetovalec župana za družbene dejavnosti opravljal v nazivu višji svetovalec II (naziv pete stopnje). Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za **nedoločen čas**, s polnim delovnim časom.

Izbrani kandidat bo delo opravljal v prostorih Občine Trzin, na naslovu Mengeška cesta 22, 1236 Trzin.

Ostalim kandidatom bo vročen sklep o neizbiri.

Če bo izbirna komisija ocenila, da nihče od prijavljenih kandidatov po merilih izbirnega postopka ne bo dovolj strokovno usposobljen za izbor, se lahko javni natečaj ponovi, prijavljenim kandidatom pa se vroči obvestilo o neuspelem javnem natečaju.

### V.

Kandidati pošljejo prijavo v pisni obliki na priloženem obrazcu "**Vloga za zaposlitev**", v zaprti ovojnici z označbo »**Javni natečaj – višji svetovalec župana za družbene dejavnosti**« na naslov Občina Trzin, Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, in sicer **v roku 8 dni** po objavi na spletni strani Občine Trzin ter na Zavodu RS za zaposlovanje. Za pisno obliko

prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: [info@trzin.si](mailto:info@trzin.si), pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom. Za pravočasno se šteje tudi prijava, ki bo oddana priporočeno na pošto zadnji dan javnega natečaja. Prepozne prijave se ne bodo uvrstile v izbirni postopek.

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni. Obvestilo o končanem natečajnem postopku bo objavljeno na spletni strani Občine Trzin: [www.trzin.si](http://www.trzin.si).

Dodatne informacije o poteku postopka javnega natečaja in o strokovnem področju dela na delovnem mestu lahko zainteresirani kandidati dobijo na telefonski številki 01 564 4544 (Polona Gorše Prusnik) ali na elektronskem naslovu: [info@trzin.si](mailto:info@trzin.si).

V besedilu uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.



Objaviti:

- na spletni strani Občine Trzin: [www.trzin.si](http://www.trzin.si)
- na oglasni deski občine
- na portalu Zavoda RS za zaposlovanje

Priloge:

- Vloga za zaposlitev